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Σιόρα Βιττόρια μου τση Ταραντέλλας,

είμαι η Βιβή, η κόρη του Μικέ του ράφτη, που’χε το ξακουστό το ραφείο εις την
Πίνια.

Καλλιτέχνης ήτανε ο κύρης μου σιόρα Βιττόρια μου, είχανε να το λένε οι κοντέσες
και όλες οι αρχόντισσες που ραβόντανε εις του μπαμπά. Αφού λέγανε ότι τα σκέδια
που τσου ραβε, τα κλέβανε οι Λωράν και οι Καρτιέ από τα Παρίσια, όταν ερχόσαντε
διακοπές εις την ΚέρκυραΜας!! Τέτοιο χέρι είχε ο μπαμπάς μου ο Μικές!!

Εγώ από το χρυσό του το χέρι δεν επήρα τίποτις. Κουλή τέγια σου λέω.. Όμως, τα
παιδιά μου, από μιτσά φαινόντουσαν ότι ήτανε χρυσοχέρικα σαν τον πάππου τους!!

Ο γιος μου ο Λάκης, παίζει τρομπόνι εις την Παγιά και όλοι λένε ότι θα κάμει
μεγάλη καριέρα, παγκόσμιανε!! Είναι τότσο μιτσός, μόλις 11 χρονώ, αλλά λένε ότι
οι μουσικοί από μιτσοί φαίνονται τι θα γένουνε!!

Η κόρη μου η Φούλη, που είναι πάρα πολύ όμορφη, θα το πω, πιο όμορφη και από την
Άντσελα μας, ποζάρει για μοντέλο και κάνει και σκέδια για ρούχα, σαν τον πάππου
της η κοκόνα μου!!

Θα μου πεις γιατί στα λέω όλα αυτά; Γιατί έμαθα ότι η ΚέρκυραΜας πάει να γένει
πολιτιστικιά πρωτεύουσα τση Ογρώπης για το 2021!!

Το’χουνε όλοι στη γειτονιά σίγουρο ότι θα γένει γιατί οι άλλοι οι βλάχοι και οι
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τουρκόσποροι, τι να’χουνε παραπάνω από την ΚέρκυραΜας;

Έτσι σε πέντε χρόνια με το καλό, που θα’χουνε μεγαλώσει και τα παιδιά μου, θέλω
να μου πεις εσύ που τα ξέρεις όλα, πως θα γένει να τα βολέψω στην πολιτιστικιά
πρωτεύουσα;

Μου’πε η Κική, η φουρνάρισσα, ότι στη Θεσσαλονίκη ακόμα τρώνε με χρυσά κουτάγια
απ’όταν εγίνηκε πολιτιστικιά πρωτεύουσα.

Πες μου το λοιπό σιόρα Βιττόρια μου, τι να κάμω για να βολέψω τα παιδιά μου κι
εγώ ό,τι θέλεις θα σου το κάμω.

Απάντηση
Κοκόνα μου καλή,

xαίρομαι που υπάρχει καλλιτεχνικιά συνέχεια στο σόι του μεγάλου Μικέ. Όμως για
αυτό που με ρωτάς, πρέπει να σου πω ότι δεν έχει καμία σκέση που τα παιδιά σου
αγαπάνε τσι τέχνες.
Όποιος χώνεται σε αυτά τα πράματα και τρώει συνήθως δεν αγαπάει ούτε τ’αντερά
του, είναι άχρηστος να κάμει οτιδήποτε και θέλει μόνο να κάθεται και να τρώει
όβολα.

Γιατί έτσι τσι καταντήσανε τσι πολιτιστικές πρωτεύουσες εις τη χώρα μας.

Εχωθήκανε όλα τα ζα, τα αστοιχείωτα και οι μαφιόζοι και τα παιδιά του κοσμάκη
εμείνανε να κοιτούνε σαν πεινασμένα ορφανά απ’όξω.

Για αυτό άμα είναι και θέλεις πάση θυσία να τα χώσεις εκεί άρχισε να κάνεις
χάρες και τζιριτζάντζουλες τσου πολιτικάντηδες απ’όλες τσι μπάντες όμως, γιατί
δεν ηξέρεις ποιος θα κυβερνάει το 2021.

Για καλό και για κακό, πήγαινε και καμιά βόρτα με κάνα ρεγάλο και στο γερμανικό
προξενείο, αφού αυτοί μας κυβερνούνε στ’αλήθεια. Οι άλλοι μόνο στα ψέματα και
παίρνουνε κι ένα κάρο όβολα.

Άμα πάλι θέλεις να προκόψουνε τα παιδιά σου με την αξία τους, μόρφωσε τα και
στείλτα σε καμιά χώρα τση προκοπής για να’ χουνε και δουγιά αλλά και να μη
γιώσουνε και από τον καημό τους.

Ό,τι θέλεις, κάμε. Η απόφαση δικιά σου είναι μάτια μου.


